

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.08.2005 02:23:21

формирования заключения врача: 27.08.2005 22:14:54

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/11196/answer/11197>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! На данный момент наиважнейшей задачей является лечение воспалительного процесса, который имеет место у Вашего сына, судя по анализам. Это – применение антибиотиков и уросептиков. Что касается дополнительных мер, то они заключаются в соблюдении диеты (исключение острого, соленого, сильно сладкого), прием большого количества жидкости (чай, соки, компоты, морсы), прием отваров мочегонных трав (кукурузные рыльца, ягоды и лист брусники, ягоды клюквы). Через каждые 10 дней (после приема очередного препарата) необходимо сдавать контрольный анализ мочи и анализ мочи по Нечипоренко. Через 1 месяц после окончания лечения надо будет сдать посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Пишите, если что. С уважением.